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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Lidé se od léta asi nebudou moci vyhýbat
soudním obsílkám
Lidé se od poloviny příštího roku už možná nebudou moci úspěšně vyhýbat soudním obsílkám.
Zlepšit jejich doručování má novela občanského soudního řádu, která má podle vlády i takto zrychlit
a zjednodušit civilní spory. Novelu včera doporučil Senátu ke schválení jeho ústavně-právní výbor.

Novela počítá s tím, že každý občan bude muset mít povinnou doručovací adresu, která se může
shodovat například s adresou trvalého bydliště. Současné znění zákona umožňuje protahovat soudní
řízení jeho účastníkům tím, že nepřevezmou soudní zásilku. Nevyzvednutá soudní obsílka se totiž po
deseti dnech vrátí k soudu, na první pokus se prý podaří doručit pouze asi 30 procent obsílek.

Nově má být nevyzvednutá poštovní zásilka od soudu po deseti dnech vhozena do poštovní schránky
dotyčného, a obsílka by tak byla označena za doručenou. Soud by to mohl anulovat jen v zákonem
vymezených případech. Stejný režim má platit i pro doručování písemností podle správního a
daňového řádu.

Ministerstvo spravedlnosti chce upřednostnit elektronické doručování zásilek do datových schránek,
řekl senátorům náměstek ministra František Korbel. Tyto schránky by podle něj měli advokáti, notáři
a daňoví poradci, aby byli schopni přijmout zásilku elektronickou poštou.

Ke zrychlení soudního řízení má přispět také přechod na zvukové a obrazové záznamy jednání.
Odstranily by se tím nepřesnosti a zkreslování informací při písemném zaznamenávání. "Záznam,
který by zpracoval počítač a byl by přenesen na CD nebo DVD, by se stal součástí spisu," řekl
náměstek.

Novela je podle ministerstva největší změnou občanského soudního řádu za posledních deset let.
Výrazně modernizuje a zkrátí délku civilního řízení řádově o měsíce.

Norma rovněž posiluje postavení notářů v dědických řízeních jako "soudních komisařů". Změna má
podle ministerstva spravedlnosti zrychlit jednání o dědictví a méně tím zatěžovat soudy.

Zdroj: ČTK

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
Rozvod s mezinárodním prvkem a související otázky péče o děti a výživného
Příkaz a příkaz na místě v přestupkovém řízení vedeném orgány inspekce práce
Letiště a letecké stavby
Problematické aspekty změn v úpravě odpovědnosti za škodu způsobenou vadou výrobku
Autonomní mobilita optikou české legislativy. Kdy se na silnicích dočkáme vozidel bez řidiče?
Rodičovská odpovědnost po novele občanského zákoníku: Jak nové principy rovnosti,

http://www.epravo.cz/
https://www.epravo.cz/top/clanky/rozvod-s-mezinarodnim-prvkem-a-souvisejici-otazky-pece-o-deti-a-vyzivneho-120927.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/prikaz-a-prikaz-na-miste-v-prestupkovem-rizeni-vedenem-organy-inspekce-prace-120932.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/letiste-a-letecke-stavby-120875.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/problematicke-aspekty-zmen-v-uprave-odpovednosti-za-skodu-zpusobenou-vadou-vyrobku-120890.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/autonomni-mobilita-optikou-ceske-legislativy-kdy-se-na-silnicich-dockame-vozidel-bez-ridice-120900.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/rodicovska-odpovednost-po-novele-obcanskeho-zakoniku-jak-nove-principy-rovnosti-spoluprace-a-ochrany-ditete-meni-praxi-soudu-a-rodin-120867.html


spolupráce a ochrany dítěte mění praxi soudů a rodin
Lhůta a povinnosti při vyrozumění oznamovatele o výsledku posouzení oznámení
Mezinárodní přemístění nezletilého dítěte
Poučovací povinnost soudu a překvapivé rozhodnutí
Byznys a paragrafy, díl 29.: Jednání za s.r.o. – jednatelé
Když korporátní neshody nestačí: soudní zásah do účasti společníka jako krajní řešení

https://www.epravo.cz/top/clanky/rodicovska-odpovednost-po-novele-obcanskeho-zakoniku-jak-nove-principy-rovnosti-spoluprace-a-ochrany-ditete-meni-praxi-soudu-a-rodin-120867.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/lhuta-a-povinnosti-pri-vyrozumeni-oznamovatele-o-vysledku-posouzeni-oznameni-120933.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/mezinarodni-premisteni-nezletileho-ditete-120845.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/poucovaci-povinnost-soudu-a-prekvapive-rozhodnuti-120871.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/byznys-a-paragrafy-dil-29-jednani-za-sro-jednatele-120938.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/kdyz-korporatni-neshody-nestaci-soudni-zasah-do-ucasti-spolecnika-jako-krajni-reseni-120901.html

